

澳洲幸运10精准计划app介绍

EMCm7DuGMf9IBRLV

澳洲幸运10精准计划app介绍曾凡博腰椎横突骨折！最快6-8周若手术需3-6月 或影响男篮亚洲杯

北京时间4月30日，北京媒体《天天体育》透露，曾凡博在太阳当地确诊腰椎横突骨折，为了确保诊断准确，曾凡博已经赶往积水潭医院寻求专家确诊。

曾凡博在北京VS山西的第三节被刘传兴的一个撅屁股动作从空中撂倒在地，曾凡博是后脑+背部着地。

随后天天体育晒出曾凡博伤情的一些情况，如果是单纯的骨折（无移位、无神经损伤），需要6-8周的愈合时间。

如果是粉碎性骨折或移位骨折，需要3-6个月，因为这需要手术固定。

最严重的是合并神经损伤，如腰椎横突骨折压迫神经根，需要针对性治疗，恢复期会继续延长。

探长表示：情况比想象的还要严重一些，医生说小曾要不有影响，但这个医院的条件不好，小曾过的比较煎熬，具体结果经过了多次的判断。所以曾凡博将飞回北京积水潭医院再度会诊，等待专家组的确诊与治疗方案。

很多媒体人都觉得刘传兴的动作是一个没有意义的动作，篮球运动员应该注意动作，让同行受伤真的没必要，而且球馆没有后勤保障与医疗保障很罕见。

曾凡博受伤除了影响北京冲击总冠军之外，最重要的是中国男篮八月份的亚洲杯比赛也会影响。这个比赛不出意外男篮会在次轮遇上黎巴嫩或韩国，其实这两队都不好打，比赛积分会影响男篮的世界排名，最终影响男篮下一次冲击奥运会前的世界杯分档分组。

国家队好不容易找到一个出色的空间四号位，现在在CBA被自己人废掉，到时候国家队又用杜润旺的话球队就遭大罪了。

曾凡博这个伤太严重，北京与中国男篮双重打击。

文/颜小白：CBA观察

快三数据分析器软件

澳洲10在线计划

免费车牌测吉凶1718

澳洲幸运10冠军人工计划专业的

飞艇345678打法教程视频

后二万能50码99%中奖率

168飞艇官网开

[澳洲幸运10计划精准7码计划](#)

[澳洲10全天精准计划网说明](#)

[澳洲幸运10专家计划](#)

[澳洲幸运10用什方法能赢](#)

[澳洲10精准计划下载](#)

[免费车牌测吉凶1718](#)

[免费168飞艇计划网页版](#)

[北京k10赛车下载app](#)

[168澳洲幸运5官方开奖记录](#)

[澳洲幸运10看走势视频教学](#)

[澳洲10冠军五码技巧](#)

[澳洲10全天人工一期计划](#)